FER LAY B ITEERAFS | PRI EFRERT

-~ pih

SEBMTERBERE L 2N NETB A A A Gp G

NN ¥

LETIGEEF R ENTERBT A58 »F&87 43 hR

2. FEHERAFR90 & 07 * 25 p Rk 3 % 064621 3L 478
R e *’é%‘?

Lin2d tRP - # #Hr(9 2)10 ’."za‘%%éra’vﬁ’% FPET Lo

2. fi*;/ll:%fr'; ;Ipr'; o ‘i‘“' m:ﬁ(fj‘ﬁﬂ °
T~ ILEF R

16 EFRLR ]~ F5Bd X2 84 EMTENEZ MelOvF L 2 XE F ] o

I

~FLPpHEE
[.&+Fpdpwpd3 107TE47 18p (A=) 7 =12:002
2. xmpERF 0 =2 08:30~12:00> F = 01’30~O4’30
I LB VIR B, ERTZIMAELiEZ
4.3 0% Eid iy imd e 03-854- 34713‘%134
= §J¥ < 4
1.2 A~ E‘T?‘" |EPdR 2 A 3 AR PR L 4
ey http://www. hrjh. hlc. edu. tw/
QHEBIR AT INL FAREA A RT I G - 2 o X Egp -
= NFR LR FRILHAR LV 3F L -
IR 2 -8 p s 22 83T A RE A
2.UI L R PR AP F E (R L B)
NS ELGR P
10747 18p (&2#HF=) = 01:00 B4
1 ~ ELEA
.2 & 2#pek (T=01:00~02:00) o2k : B8k ol ~ &
2. AR R (FT=202:00~04:00):60 == (37 F &) = TR

3. H s ¥ A BT IR Ao IREn: f"‘/ ’ ER/PJ%F PR £ 8 o
B
'}E’L\zéﬁip q—ﬁzl‘ﬁgviﬂlvmvlkﬁ 19%%"—%‘3’" = iﬁfﬁ—j’—ﬁxo
Lo L
107# 42 19p (2w ) @ = 12:00 5 A2 ®]
R e R
1.3 m"\*“107§4’9 20p (28T ) T=04:00m4&NY
QR NP AR R A PR A R
+ = 3T

[ 240107247 25p (B8 =) 1= 8:30~7 %= 04:30 2 4B T s X

=il
2%%%3@@%

|



FERZTCRAPFITEERANT ST FREF L2 8TE

pEAR R i # : 2 Mw i []7 [+
A L A P2 |5 o
A
F4am e st (2 pE)
2 E5#: B () FROFFE )R woow
RE AT PE () .
Pk R
WA A (e 3)
B L—L% EY 2,
PTG P
1. & £ & #gp) sk * =01 :00~02:00
Y 3fsE p
L2353
4 o
¥
2. 7 M RE AP T = 02:00~04:00
(1)60 = = 35+ (2)2 T prik
SH7%3
A A EFREPRFTCERZ PR BT T
i A B~ %;ﬁa iE R Wl ¥ N L B St £ I8 FoouLBER g‘%a o
B e se SRS ’Tﬁi‘l@m\ iR EFERAAUAL LA RT O RELREE 2

AN - ;rliﬁjfﬂ%‘\‘l RN SR %pﬂ; s PIREHE X T2 ﬁ‘ﬁ"&?%?ﬁfj&

REAEE LR E &
#(MTIREBLRHER)
Sgap 308 #Ex 108 Papg:JdEAdE




